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ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 20211 

No dia vinte e três de fevereiro de 2021, às 18h00min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Matões, nos termos legais do Regimento Interno foi realizada a 

Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativo do ano de 2021. Esteve 

presente os seguintes vereadores:  Presidente, Thyago Morais de Brito; Primeiro 

Vice-presidente, Clemilton Loureiro da Silva; Segundo Vice-presidente, 

Gilberto da Silva Lima; Primeira Secretária, Jacqueline Costa Assunção; 

Segundo Secretário, Lucas Barbosa Medeiros Silva; Aurélio da Mata Silva, 

Christiane Maria Oliveira Pinheiro do Rêgo, Dayany de Arêa Leão Coutinho, 

Hagamenon dos Santos Silva, João Gomes da Silva Neto, José Augusto 

Moreira de Castro, Maria Ilma de Morais Clímaco e Wederson Gaeth de Brito. 

Inicialmente, todos os presentes acompanharam a execução do hino 

nacional, em seguida, foi entoado o hino do município de Matões com a 

participação do professor Manoelzinho e do aluno Adriano. Posteriormente, o 

presidente Thyago Brito e a primeira secretária Jacqueline Costa Assunção, 

fizeram o descerramento da placa de vereadores para o biênio 2021-2022. 

Logo depois, a vereadora Christiane Pinheiro realizou uma leitura bíblica do 

Salmos 91. Depois da abertura da sessão, o presidente considerou facultada 

o direito do uso da tribuna pelos demais vereadores e vereadores. Os 

vereadores de oposição, sendo, vereador Aurélio da Mata, Christiane 

Pinheiro, João Gomes (Tijão), José Augusto, Maria Ilma de Morais Clímaco e 

Wederson Brito (Bilú); enalteceram a população matoense e disse que estarão 

em busca de melhorias para o município e fiscalizando o erário público. 

Destacaram a confiança da população no grupo político que pertencem, ao 

                                                           
1 Início dos trabalhos do Poder Legislativo 2021-2024 / 1º Semestre de 2021. 
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conquistarem votos com quantidade expressiva, trazendo um aumento de 

representação de vereadores nessa casa. Os Vereadores que apoiam o 

governo, composto por: Thyago Morais de Brito, Clemilton Loureiro da Silva, 

Gilberto da Silva Lima, Jacqueline Costa Assunção, Lucas Barbosa Medeiros 

Silva, Dayany de Arêa Leão Coutinho e Hagamenon dos Santos Silva, 

reiteraram que estarão trabalhando juntos ao governo municipal para o 

crescimento de todo município, assim, como tem avançado ao longo de 

quatro anos. Agradeceram os votos recebidos e garantiram que lutarão nesta 

casa em favor do povo. Por fim, o presidente fez uso da Tribuna e afirmou que 

Deus é o líder de todos nós, por isso, rogou sabedoria para que esse legislativo 

saiba conduzir esta cidade. Como não havia mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a reunião, antes convocou a todos para 

próxima sessão ordinária. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Matões, 23 de fevereiro de 2021. 

THYAGO MORAIS DE BRITO, Presidente (DEM). 

CLEMILTON LOUREIRO DA SILVA, Primeiro Vice-Presidente (CIDADANIA). 

GILBERTO DA SILVA LIMA, Segundo Vice-Presidente (DEM). 

JACQUELINE COSTA ASSUNÇÃO, Primeira Secretária (DEM). 

LUCAS BARBOSA MEDEIROS SILVA, Segundo Secretário (CIDADANIA). 

AURÉLIO DA MATA SILVA, Vereador (PP). 

CHRISTIANE MARIA OLIVEIRA PINHEIRO DO RÊGO, Vereadora (PP). 

DAYANY DE ARÊA LEÃO COUTINHO, Vereadora (CIDADANIA). 

HAGAMENON DOS SANTOS SILVA, Vereador (CIDADANIA). 

JOÃO GOMES DA SILVA NETO, Vereador (PP). 

JOSÉ AUGUSTO MOREIRA DE CASTRO, Vereador (PP). 

MARIA ILMA DE MORAIS CLÍMACO, Vereadora (PDT). 

WEDERSON GAETH DE BRITO, Vereador (PDT). 


